(Js! J2) 55"\31, ol 3 Mliw)é
b 45 gozxo

g5 (50 ae oo (51,55 jé) jrlodo 95 &1 90 9 adlio MolS sl 31 (1 astws &y 3 45 godmo

§unl A gozro Sy 0uiiS (asulin ) Oyl 51 Sy plas s Jlo

(Gl acgozmo) Ve 5 oS Jol slael (z (Cons acgozo) Ly FF (0 (Coned acgommo) (Jlgio gg) sue ¥ (A
S (o0 (6515 U (S 5y By > ]y Aegorme g Wik (oo LIS [ ] 0V 5T wjg0 1) Aegormo T AT

0500 &1 (095 i Ceodle 9 € O30 4y (4099 guie Cuodls g Wiy oS (o0 ac Afgazze JSI0 Ojlae g olusl I G 4y 1 A

A o0 L M(A) Wygo a1y A wiile s goxo y2 b guac Sluxi § iSO
S sl [y @yl B (G y0U b (G )0 A (6 A8 gazeo 4 4z gi b2 Jlho

A={r{f,0},5} n(d) =+ X reAV regA frea X
bl (DL { ] @)go 4 o acgazme Codle bl (sguas g (51510 4T (5l Asgozro 3 (@8 45 godNe

Sl (45 A gazme ) sl acgazee I G plas 2 Jbo
{oiv, =¥, —Y,—\} {v,v,v}

{3
V8 9 F o b olasl (z o 3 yinS gz Slas! (o P 5 S b ol (Gl

asgormo ;0 B asgormo guic p0 g B acgormo ;0 A acgazo guis 10 45 WingS o ply 1) B g A acgezee 933 g 3 A8 g00k0 93
Y. . .. ale g
A:{F,‘ﬂ,\} P B:{ﬁ’v-’:} : Jolie (5 acgozo 90 wiilo .abil alibls 929 4

fa 9] Cawd w1y Y 9 X Hlado Wyl 13 (5 acgomo 95 3 Jhio

{x—v,v}={¢,y} X—V=F¥2x=\\,y=Y

A S B ojygo 4!y ol g ably B asgormo jl sguae A acgozeo guas ;0 ol yo Cawl B asgormo ) A acgomo : A5 90000 53
S o0 LW A E B &ygeo asly o Wil B acgozxo 33 A 510080 o0 oyl

AUB=B 5 ANB=A s Cawl 51,8 5 0,lg08 Jolio gla alayl, ol ST wisb A © B 81 4S9

) guas Slusi g pueibl AilS |y A gomo y ) Sluad 5T .S oo o0listw! V7' abaly 51 L dcgomo ) Sload (40 55 oy (gl y ¢ 4SS
oS (o0 35 1y oaul 0010 due willil aiwles

N(A) =1V DY =Y" = V1 YF ae gams 5 0,10 acgomo piucz A ={),Y, ., V- } g acgomo (I 2 Jlio

vZw=v"> 3,15 4200 Tl guac wi gl5lo acgozmo oyl .Cawl dcgoxo 113 TV (6418 dcgoxo S (o




oéi J (st J5) S OIS g dolia 8
b 45 gozxo

{7, gl slaslasgome (0 N = {1, Y, ¥, o0} 1 oab olusl as gozxo (1 3 B 45 gosro idlod
=\, 0,0, Y, e e dlusl Asgeze (7

O ={y,¥,0,} 198 b oloclacgozo (o

210 (L (gl dinny (e S JS10 g7 o [y b acgaze 3 1 45900 (39 410909

VA

PGl ) Dyguo & 20l Slus] ds gozo (yg log0s ¢ 4SS

w

)

Sy 92 | A g0x0 y2 gloguas (I 2 Jbo
A ={x\ X€EZ—f<x<y}={-¥,—v,—Y,—\, "} B={wx—) \xeN,xSr} = {y,v,5}
() =y, v(v) =, ¥(¥) =}
Com g |y acgozme 58 (Sl & )90 (2

{—9,—&,...,:‘}={x\er,—v<x < ¥} D ={f,A,\Y, ...} ={\°x$x € N}

g aiisl B g A acgozmo 99 31 (Su y0 JSlas a5 Cuwl gguac aod Jolis B g A acgomo 30 gloi| § 45 godne 98 Eloi>
A2 o0 siwli AUB @jgo a1y B g A acgoxo 99 glois!

B 5 A asgezme 9o glazzl 5 )logs

w2 oo ywld ANB wygo a1, B g A

B 5 A acgomma 9o Syl g loges




e Jl (Js! Ji) SIS OIS g dobiw 48
b 45 g02x0

f
v,’
/

Ve

|,uw,béu,.a;.mgcz{x‘+\‘xeA},B={x‘er,—v<xsv}5A={\,v,v}u,w;|:J&o

— £y v Y =
C=0"+Vv, Y+, v+ ) ={r,0,0} B={-,.\,v} i o

N A—-C ={y,r} D)BNAUC)={—, - v,vIn{,y,v,0v1={,v}

Sowip ygold 1y ouls 0010 sl dcgozxo JSi yo a4 4> g5 b S Jlo
(2, A B C A B C

J N e ;
[
5’5@5’%%,

&

(AuC)-B
DS o0 ooliiwl 3 6 akaly 3l sl s Ll 0 5] caws 4 5l 3 Jlowd! g 48 godno
slles gla Sl sluws n(4)

delics O3l > Jlea| = = p(A) = —
' & e gl Ll (g aen sl n(B)

a9l Cawd a1y 13 slo Jloiol (b S Oy 50 8 Jlo

Yo B={s,¢} _ oo A={t,r,a|}
p(B):;:; 10 Golwo g 3553 due ol Jloas | (o p(A):;:; s Jgl due oyl Jloxs! (I

n(S) =" =vr Lol Sapslcwsaly pj el Jlssl w90 ol 5o 8 Jle

taals ¥ 5l S gS e g wb g 8,8 due Jol wb a5 oyl cyowl Jlos! (I

5
A={0,),0,m,0,),0,0,(,0),6,0}=2n) =7 =pl) =—=-
P09 7 (b Sue 93 y» ga0o 4 (pl el Jlokal (@

B=1{0,8),(,0),(1,9), (5,0, (9} = n(B) = 2= p(B) = —




. K) ¢ )
(5 o ke 5 § o 948 £ 5 ©)90) 513 pU L3S 90 390 i S &4 45 g3u0 12 1 S Slus!
a

sl 1z 50 (00 - ) lod o pilin 7y (9 ik 45 438 ) S s & y5k0 3 G S SIAEN 33 085 g 0>

8 Y\ 10+1F ,
<_W>_(_W>: Y ¥r bz (p.p.0) = (1Y, 0A) = 17 : wile

2Bz 50 g o0 33 b y00 s 0,5 00bw %o b 1) ©ygu0 (5010 Glg2r 51 B (e (g0 o b 50 Laid 3 5 S SN ) p0

PP (50 D yd B

SNE

(ég.wsaufa‘sogé 3&0 ‘5,3|).m5) és.w‘soda..\uuradaw ‘S}ASO‘M'M

B

09,591 Cawd a1y 35 ke ool 3 Jlo

(A (DI B -

\

20,5 eoliswl ylgi oo gy 90 31 ¢ L g Amilio
oS (o0 s Lo [ 1 puasS s 03,5 il 15 U yunsS Lo 2 5500l 210 g8 (33 55 T 500 oo (A

O e Sy a S oS 3l 5 b s s Jlo

A 10 1% Y V¥V ¥ ¥ F.0.40) =Y

vy D r<g<—<%
B T N 2 T Y A N

WS e Sy a S oS 3l 5 sl pus : JUo

Y v v ¥

AR N AT

B,10 5959 LS due culy o LgS dus 93w s (4S9




. S Juaé )
o JUu (ps2 ) SIS 1S5 g dolia 3
> sbous
Pl ) g0 a4 o] (69l gy 99 4T 0500 252 gy iz 3G OIS 99 ) (B T 05 I
9219 S0 53 1) T 50 9 W ygeo (e 438 ,5 S yilio gy il (Y S P e b g e g e b Ojg0 ()

S O g 00 dwlgS Sl pdiow

_ f v R
T i 95 o0 933 9 ot 3 JUo

r
¥

18 17 Yo FA_Yo_¥F _FY_YA
Y2V, 8.0 T 8. T8 T8 T B

£9° 99

415 oU pgitio Iy sS4 Sguls yhuo yunS Z y50 3 & yguo okiloudl (5T pgitke b Bl (g Ll srdus ()

LR
I

s Syl dlast 4 s o

T=/¥0 s E=Y : wilo

! pgitio g ] Wil B 9 ¥ ol S 5o gy 40,518 4SS

®': Yo =v"x0 ,CfD A=Y" : wile

gl Iy T 89 51555 i po (GOUE Coomnsd T35 10 S 7 550 39 O ygu0 puemndls 40,51 00l iglicie (g Lie! glasus (Y
M;ggooéb»

D o /POFBeee = o/F8 g 3= o/FPove = o/F  (Sosl20m (50,5 L 1S5 Shno sy S (59 0505 1) 3 e

ol 00l glice g o Wil B 5 ¥ Jole puS 2 p50 49 x5 jo ,518 diS9

@vv:vm 5 @ s aiilo

aliel 08y sz b ol o Caonnd 755 )0 puS Z 050 2 O )90 el 50 5T 08 po oglte (gLl gla due (Y

g8 (o0 5 po Cglide puS T 4wy (6,155 sl o3

DoAY = /AT 5 = /WA = o/FIA s ile

el Sy glcte S o3 Wil (6,500 Jole 8 9 ¥ Jole 51l punS 7 y50 4y 325 0 512 A

@\f:fxv 5 va:rxo*

LK W] P




(p9s Jad)

oo Jo S SIS g dolia 8

> sbous
Ayl pb S sluel sl wgli 090 syl 9 (Bl Uy ) (g Line! s, Sluss a5 sluc! ¢ ol b ST st
W5 o0 ki QF b 0 oSl Gy Ly 1) S5 loc] ac oo t 4383
(At S5 S 03,05 5485 yis a5 golue] Jm).Cowl S5 goae VI olT wiils JolS qupo 1,51 2 4SS
(= Y/IFI0QY70F0 & Lislpdy Ve G ous ) .cowl BEF duse Cons wglid 0,90 51,10 92 TE due & 4S9

A HE E L E codle JB gl ot Sl
Vis Sl Jol5 @230 FV Conasi Jol5 @350 ¥

LI (@) 0 PV (E)4 n€) e Y@ v—W(E)Q
B,10 3929 SUS sue Culed o Sus 98 oy § S

g g G Sue 93 suls 0018 Sue 98 2 oy ¢ Jbo

Y=Jf</o<J/F<JA=¥ YV JF<JFN<J¥)F <JF  JPo/¥ (i

.o,|.>)|)§‘5!|,.:.o@;w.>.:.:9.>,alafo.¢.gf—\/F.:..x.c:JIS‘a

f \y
Y’—\/X;‘<f—\/r<f—\ﬁ=>—\<f— Vo <o 3,19 518 Y g o

Db i bod slael yezo 59, 1y ) —JK,JW slast s Jbo

AdS oo oL R oSSl By b [y > Slas] ds gozxo § 4S9
(Q) S5 slast 9 (Q) LS slas! g (Z) gz dlacl g (W) lus slacl g (N) (b Slocl dcgazmo 4 5log0i 4SS

Pl p3 @) 4 (R) (i olas! g




oo Jl (P39 Je5) SIS SIS g dolias 3
> sbous
b S &g as olasl ol i lod s i SU5 g LT sluel Jold b slas] ez 3 590 59y (i SIus! wlod

(W"‘.“bbgs")‘)é ‘5|l> Py e;{b wS).w O9N 9 me c).g.b ol als wf).w 65Lm.ol.3 u.oy.c)ﬂ) Cow! (&0

A Ly (59, 1) ) dluel acgazo t JUo

Ly
a Gl
D I I R .

—F =Y =) ey Y
o g9 [y il y92x0 yBLcke as gormo 3 Jbo
i - C={xeR|-¥<x<¥}

—r —Y —

S 0 3L ] ©yg0 a1y (3T 5 paol (o0 @ Bllao yu3 Slasizio Towe 1 1y @ wilo sue S jioles alaii (5 alols 3 Ghlao y0d
x>e> x| =x poue o] 095 b Cawl il o e Gllao yud (il S Gl y0 ol g
XxX=e>|x|=- D] Joo b pl o o jud (o

x<e=>|x|=—x t el D0 T g B bl o due @llao yu3 (g

e o @ ot sl 348 ol oolial a1 5 slo ©lee 2 Jbio
|f%+!’|=l—?l=? ¥-Y=¥-J¥ " —a"|=a"-a"

o Jol> S Job>
3l s &1y 325 Sylee Jole bz = — 3 gy =¥ yx =T 512 Jlio

|=#x — ¥z| + ¥Y|y| = ‘—7(%) —f(—%)‘ +YY¥ = -F+Y+YP)=Y+F7=A

va¥ = |a| t sl 185 bilie abul) o)lgen Gl jud pgede 4 azgi b 3 A
\/T‘_: sl Cawd 4 1y @)l 52 Jol> 2 Jbo

(1) = r- | -(*-

«s-M
I 4_
ST 0 = [rF - T =T

md.ab




o6 Jl (P o) SIS IS g Aol 33
dwad 40 Wl g J¥ ol

ol 08945 ozl Jayl 40 &S e gudgo 4ol pedro gl (L8 Sloglro 3l sslawl g RISTIRSNERIN p £V

295 o0 LT ap0 Azt (o 41 1) LS 090 Egudg0 45 IVl 4 3 LN

oS o0 odliiwl Al JUo 3 8l slesl Sy 8y ol 0 8 Al Jlo

S92y S oy 30 w0 glas Cawl (o 1595 0 55 o0 laiuw] g b S oy 31 3198 (05 Allino 3 ST g1y 0lg0 ¢ 4SS

Aol ahls
P (Al Jle Sy ) sl s 51 ST 2 sl 2 e
ot A1 905 9 g gl4l0 a5 Cowl ewasd S S o pls Tusslo agly b aigS s JBol plod (I

o] 3 Jg‘ as Cwl 9y Ous LQ.U Y oue Tocciow Jg‘ T9) Socl! 'oLw" (&

t ol Shlaio pul plaS g (il 5 sl JY il 5 Sy plas 2 Jlo

i pd (S (0 Jlguw g0 3 plro 39, lod pailedt (o (po g 210 eS (0 e (A

e Tl uble (S8 (Al Jdd 4 cowl (oo Lol 50 S o 4 i Sola (@

(4w L 0515 4B Hob ) .ol alivmo T 4 by po a5 i li b ousdhs 0318 dliwns 0 45 JleMb $allwo 0 48
Ny g5 (o0 Alimne 5> |y Alian (51 aislgs 3 Aliwno oS>

PaS (asian [y oS> g (58 Ao 5o 0 3 JUo

94 9) s agly (o9 i oS> S3P Plet o wiple i 9y wgy b gl (I

ooloo 90 (399 plpi S glal p wloo b (010908 goplo: (P8 Wiplpo,lgen 0pld 0 (wlew 95 Job (@

A g9 |y ol azass suls 001 ©log e 4y axg5 L s Jho
X500 chais dgee o a8 (5560 )0
A0S0 (aais Sgee b Hhd a6 0 & (I
Sl @aye (255 558




(pow J=) SIS IS5 g doliuw 30
dwnid 30 Wl g J¥ ol

iyl o b ly 4 Jilie sl 4yl oS <ol 2 Jlo

OA\:O\rtwb w\)‘\-.‘sj-.’&ﬁj\jﬁdérjészub)é

_\/\'4-_3)3

= 0.+ f = f + 0. = 0, = 0,

Ol y9le pmd (SIS (5 Al 90 £ goomo b Cowl il clio (25 (g gl ws wali ¢ Jlo

Oy + Oy = YA+ 43

DA i e Sl s 4y i 90 3 1 Sdko (umgd pR

(P P P) Gl &l dw (T (5 (P 5) Golumo [yt & 9 (solwmn 419l 93 (2 (P (2) Solwn (e 419 3 (S9luo s g0 (A
s (St w2 S I 51 (5 5) (G9lwee 4y gl dws 3 AT

s g o o 53 & a3 435t i 98 SRl

(P9 &ho S g yg (o (5 9) 9d s agly S g g (A

2o 98 (g o 050 SIS

WA S o 2o 610 Wl o o 4 Edio g0 ST (A

s ol 4 Blie asgl (g)lo Wbl gy po O g0 4 Clio 93 ST (&

oS o0 ooliiwl 6 o glads gl sl adblio plo S5 1o Edin 90 ST (z
Wl agly dw w9 alo a2 eI golucio Edino yo (o
gl gy 0ueld Holo (5 49l 90 9 Blw 90 (dlud! (Gglucio Clio 5o (o

A yly yBlce Gla asgly g EMSI Cuiingd o i 90 o $ S

SousS aseinn |y Jotmo polio .didiwd Culigd o2 595 o 90 3 Jlio
20
/\ y (W6l ylco b 4y gl 9 EMSI Clligs p o 90 o)
x W — (AD+80) =¥ (Coml dzy3 VAe Edio L3510 sl g 915 £ 92x0)
VY

X=Y , y=)f




e Jl (pgw JS) S LSS g dobiw 48
dwsid 40 Wl g JY ol
s gt [y AMB g AMC clio g3 Siints o Judd coiciomd (Bl | sgluio MBC g ABC &lino 90 3 JSio yo : Jbo
AﬁBEA%’IC:ﬁSp AB = AC,MB = MC : o,

MB = MC oy = AMB = AMC
AM = AM = Syiine glio (L= 0= um)

S o0 i |y g ] 09 (o0 3908 gy o pld 35 w0 AT it wao (Ll 5 JSb 4 azg b2 Jle
AH = HB : ;5> AB 55502 OH 5 0015 35 30 0 : o b

OA = OB opls Eled A A
N\ H=H =1 ey = AHO = BHO = AH = HB
OH = OH = Syuiro gl (0= ) (Bl sl

sl 3L (p0B) o5 F aliwn Jo (gl ¢ dllno Jo> s pud
alwo Jo 0 2l (F oo 05 9 (28 (g (F 5 oy (¥ alio 4 9 S50 ()
el 031051 S g las 03l e 90 1 bl Al 1,8 Cuaie Sges (g9 akaili y dupd oyLis ¢ Jle

WS i [y s ] g ol Sges o0l puy b p Jad uaiwdges (Aliwe pid 9 5 y0) 1 gl S
OA = OB : oS>

(05> 9 (28 8)  pgw o A (IS ) g0 b8

AH = HB s A AA r
H =H, =% a) — AHO = BHO = 0A = OB (alius J> 3 pl)): p ko> ol
OH = OH = Syiiw glo (b= 502) (e sl 3a)

A gl o2 b0l 1 alall 3l oo gy wlow 93 Job s oLis ¢ Jbe

.Mﬁ‘ﬁ&bl.gews.bo)g.‘.))ég.)’A.Cwaxcﬁ.'é &la.w (M&Qﬁsd)é):gjﬂpg
0A=0B,A=B=1": 5 . ) A )
(5= 9 (P2 (Fg) : pgm o5 (5o ) 2 090 8

MA = MB : oS>

OAZOBO):;I.\él&& A A (dJ.i.w.oJ:’o).‘».bb):’o)Le‘.g‘elf
A=B=1a = MAO = MBO = MA = MB
OM = OM = Syio gl (=) )




oéi Jo (py= Jd) S SIS g dolin 3
dwaid 40 Gl g JYa!
il 03 )55 yundS B agly (g (et et b Sy b Sz 95) WS kil G S0 1 £3LS1 05 (S 90 3 aililo S5 93
g8 (o0 aliie S 90
Acowd dliicio olg00 EMLOYI glucio Elie 9 g olgBdd 29 p0 g0 ¢ ASY
(oSS ot 031031 S5 ] (ySon £5LS! (y92) s dliiiio 0 5lg08 Judasuno 9o ¢ 4S9
(il il 99 4 95 o a gl sl (Sne (152 Connnd dllicin 0130 olg2dd (539! 90 3 4SS
g8 (50 AL o 1y asliiio S 9 yBLe EMS! o § 4SS
ol S o0 B T Alid S g alicio o )lgen Culingd b S5 9o $ A
s 03103l & DEF o g3l 95 9 F o ¥ sl o3l & ABC o 56! 151 .ind asliio DEF g ABC o 3 2 Jlio
(5l oo Axidgs 5y 30 &1 Kz oS 31 Eulio g0 £ : akbl x — ¥, A, Yy
Y ¥

Y—:;ﬁ/\y:\“\‘:}y:\“ .ag'),Tcmoqbygx)la.’é.n(dl
y

S FfX—\W=FfA=>Ffx=¢r D x =1\

\
= — g | Edlio 90 Wl Cud (@
Y

Pl e (il Y Al (3l (59 gl ool Jab ST el 12

Sl yio obS Wiz ool 2319 Jgbo (I
AV ovoon e =\vkm

u.w‘;.;.o‘s.uu\’““ ).».051»5).&5»‘9 JAM

fluwl az j0 iy Candly 0 gl (pl o3Il ably a yo Fe Al 59, b w9l 51 (9 s o3Il ST (o

el 453 Feo 30 Candly )0 dgly (g (0SS (o0d ot gl ) ALt JSC& 90 50

el 3l LA s b Ao 9 cuaio 090 9 jlunoud 9 £ L5519 bnmmo o (A1 2 il eudio 90 50 § A9
el 1l g LS S jgdm0 b e bnno o (0

Y .

v
el i Edio 90 ol o (@ ;?wm.gm 0 99 dilio s (A1




e Jl (e Jes) Sl OIS g doliuw o
4y 9 ol9

/Ob.? D (o0 03lasusl (slgi 31 (w95 AMS (61 D9 b GO9S 53 5L iy g0 513 g
— Y
FXFXSE=F— al g><a><...><a=a” .
Y | s wilo
. - )L"n
oS o0 gz o L1y L ylgi g aiiigi ) b asly 1 (S aibl plp b asly (ST (C1E 519 olgi Slust o 9o

= gMmtn X ="
s wilo
S o oo 0 [y Al g allai Iy b (leh I (SOt asdl wlp b Glgi ST (e

= (ab)™ WYX =yt

oS oo oS o2 3l ) B e g aiiigd 1) b asly 51 (S asll plp b asly ST (12 g0 (gl SIS el
X
F =

4 s wilo

oS (0 ol o2 g ) B sl g aibgi |y b lgh 5 (St adbl plp b plgi ST (o

*~A+FA=0A .M"u

oS (o0 oolaiil s 1o 1 asle plp W lgs g b asly 1o yleh Slae] pundl g 0 po yo U %3]
?

s wilo

oS (o0 00 4 Jaid 1) ©sle (T wil gear ceadle B (T o 9 Wbl m o 10 g8 olasl 5T 2 4SS
.

‘M
VY = Y
YXY =¥ P+ =rx P =rx (PP =1
“y

n
a_n pu— (—) & e & . . . . -~
a D S oo (g5 4 U 00,5 egSire [y asly due ie (198 (30591 s 4 (sl 8 (A0 il

1

S o o s a7 b Sl gl I ylF Slacl acled plad ¢ 4SS
D9 (o0 43 B o g8 29 00l JUSH & yqu0 49 7 %0 31 b g 7350 4 y9u0 I (Hheo 3l yub) (P dae ST A4S0

o g (S (4)]95) (s (ylg5 O yg00 a1 1) e o Joolo ¢ Jlo

\,—v
—¥ \ — ¥ Yooy - Y
FIXY Sy = IR T =0 = | -

‘ﬂ

Xy ey

PP Y X




(P)"G% J"‘s) S 1“|, ol 3 “m)é
4y 9 ol9
ol S vue ol alil yhuo olgd 4 (o I jed) s y» 8 ASI
Y.
R DI N C U -
r*+o'—v‘*=)4<—;= " =?=«; €09 591 Cawd 4 1y Jollio @ )bue Jol> 2 Jbo

e g o0 V0 dus 3l Slgh Oygeo s 1y b o] K> g8 s slael g Sy s slasl 5 oolw dawlxe g1y 8 (golke Slod
sl oo 50Tl g ) = @ < Vo )T 40 a8 Cawl @ X Vo' &g a1 e g Liel due 2 code Slai IS b 4y 2 4SS

3 Sle jeow jl oy gl o8y Slori A g 0055 1o o Caouw jl o8y S Tasl 1 (Cdo (ylg8) Iy s olac! ode olos (I

. . . ; Yo dus
{"3) A (’3) f i 9 (0

= Y/FY X \//‘\Y' = 1 /fvavar X \.F s wilo

51 5 5lo 5 SIS 4y o 03,5 g 31 o il o S Il (i o) SsS o olae ol ol (oo
) POUWEY't I RN VI B O SV VY
7

B =y x0T VA= 5/ vAX T s idlo

s g ok Lol @y 49 1) 15 ylee Jool> ¢ Jlo

OFrvee X o foaayy =0/ X 12X Y/V X )T = /Py Xy =y /Ry Xy

(i (55590 § Cudio (S9) 1 Cawl pgd dliu ) 93 (51y10 due w2 i dluc] pgo Ay (I3 (G g5 Ay
Y — Y — — . 3 ° R
F=(-f)'=v=2Ve=fr,—¥ (-F 3 F b ol 2l )5 290 sl 4l ) s wilo

(05 (o0 Sho By b i ko 902 93 55050 (192) i)l (pgd Al 5) Hder (Siko Sluc] 2 S

sl g Al 5 SO (1510 Sae yo s slacl pgw dd (&

P - _ .

o2 o0 3L VA &0 a1y T paw iy Wil o s0s Ky @ 12 4SS
| v —

()" = —rvw=> V-t =—¥ s wile

59l Cawd a Ty 15 sla Hia ol 2 Jlo

YD =F X —5 = —Y.

VFE X Y/—#F = A X —F = —rv v '/"\X«f\/\_='/\><'f=~/'f




oo Jlo (rile J=) Sl OIS g doliaw 30
ad y 9 Ol
oS il (o2 1 b 0 g o 33 1y B oy ailel (o sl LSy (4 48) iy gly1s JIG Ty 93 (512 1 JISUSH 5 i g o 9o

S (50 i b 036 1y B JIG0) (s 0055 ponandil Uy 0 0 1) gz Sl oyl sy o s (gl o JISy ol 513 459

fael Cawd a5 Gl i g @ po Joolo ¢ Jlo

WYXVA= g =1 XE=A VY X YRy = Ve = —
m\/?=r YO=YX0=\ Wor +¥/y =ty =¥ xr =4

O 31 59 45 s 9 (2306 S0, 308 (51 45 @900 (3 40,5 00k lgi (o 1) Lo JIG0, 51 ey 3 b JURISN (58 5 o0l
Al ALl pow aly y b 090 dly ) Sluc

W:\@:v\/z {/\YA=§/YX@:\°W YAy = Vr x

p3> 4ds ) o ) f o 4
b e slo )l wsilon 1) b T @uilgh (oo asbly m Jo (50,5 00w 1 (. 1 JISG015 oo 1513 1 JESSN 5 33 585 9 202>

VY = Vo 4 1Y — Y —¥o = /T — 4o  wils

_a\/; _\/\\/_ ...\,,‘.Soowaﬁ}‘_gLao)L,.::Jm
Y\/?—\/V—Q—V\/V—Y+?\/F=M—m—p%<%+f\/\_"=—\?\/?—\/\_‘

W 6 A -
VIR + FTBF + 477 — R = VI8 + AR 1 + YK A — T = —Y — WK

a5 w159l (39 JIG)) Sl 1Ty puS 755 ol p3Y (30,5 sl gl Wlgl a5 2 (IS G guS T yk0 (98 55 bgF
Be gy ISl Cdl 5l 7 50 U oS (o0 @ 308 (008 0 |y 7 50 9 © 900 )1 (0l (sl

S (o0 2o gt JBR0l) pled yo 1) E 5 g Wygee T bl pgd dly )10 S 5 (A

¢ rxyB TG C o YxVT TV
Vo oxae o Y Y XAy SO

@ JBGol) pjoae a5 Ggldd (ul b oo, ©pd 75 JBG0l) plod 5o 1) 7550 9 & ygeo 1 all g ala ) Ghlo S 7350 (@
Dgub pasin JUG 00y 15 00 ylgi B 00y o8 ploi 1) a8 515wl gl oo ¥ 0lo

O e x WY \ v xVa  Va

V:W‘w&v—u‘ v Vo VaxVg a

Y—y=y Y—Y =\




(2 ) S W g doliw 4o
S b oyls

ol ooy JuSi (S B g ) guiiio g Slus] 31 A5 Cowl T 5ls 8 (G0 @yl

(ol @ p) il code B (4T s g (S0 g puiin) ol 00l Sl ool 90 31 45" (g > & jlas 3 G Ao S

—fxy 2 ik

-

] gl SUE T g gudito X g iz 308 (@ AT Cawl AX" O jgu0 4 ) o Sy AT 0,9 ¢ 4SS

ROW IVICIRN RIUF TPRENC SR Y PERE | P I PR PR VT B &

i (5 oz S @ jlee o bl alils i lsi Bg i bz jo Bg e b JIG0) ) gy (ol o ST 4SS

3,10 alos g0
,C fa+Y , Wx , ab™

WisS oo gl abos S T o 1) e ol 3 (GY o S 4 4O

sl g aloz S oyl olas s Jlio

S JolS 1y 55 Jguz 2 Jlo

L putio J5' 43 S 42> 50

Y+¥=0

Al o o SolS yicio p (ylg g o 45 (gl alex G 3 dliaio (51 Ao Y
s aliae U (—0a"b , vab") Jgwilatiae (Fxy ,—¥yx) :wile

e g8 oo B (T HUS 1) W koo § oS (o0 39 85 9 g0 w2 L ) (6 dos S ol po S Aliie S (S dod> S @9 45 g 20>

—oab+b —¢%+vab+Yb —Ab = —vab —ob — % S ool 1y blio g e @ ylee 2 Jlio

o2 32 W yuiio 9 o 3 ol il 33 9 094 (50 b o 33 b o 9 o 30 el 35 50 3 (ST Ao S o g & po
gl (5 ot

Y\chva S oolw Iy pj e s ©)le tJ
va(—¥ab —c) = —\va'b — vac ———— = AXY
Yxyz

Y




(n2is Ji) S W g doliw 4o
Sr> b oyls

S ool | 13 s sl @yl 2 Jlo

—sx" +ox(x —vy) +Axy = —sx" +ox" —Vvexy + Axy = —x" — yxy

S oo B 50 1y it o] A Cnd 450 (0 355 30 8 (G Alod Wiy 4 90
ol ¥ gl X p,a?wl.x..g\/Ex‘y“z—ny+v@y‘ — X ol adom Wiz JO X yuiio 4 o a0 ¢ Jlio
S 0 (S g 4 S5 5N @ (Jo5 s olg 4 Cumi [y 5 (sl aler w2 Jlo

a'b—v+ya'b"—oab =va'b" +a'b —oab — ¥
4 bl il Slass lado b puiio 5 olgss olie plod (5131 L &5 wicdly (gl &ig5 & 5 o @ yle 98,513 (5 g0 Sl
oS g0 S B ()T (6 e (s9lund
O S (Gabwd B yb 90 1T S oo yloiol olgFs yolie (6l s 9y Sl Sl S (X — ¥)T = xT — fx + F LT Jlo

sl ST Sy gl o]

{x=—\°=>(—\°—Y)‘=(—v)‘—r—(—r-)+r-:>\~9:v9
x=0=0—-Y)'=0"—r@)+r=4a=1

{(a+b)*=a*—|—mb+b*
(a—b) ' =a"—vab+ b’

v (g&l“@‘d&?’é&”é&‘

Y

Y Y
(dj“d.a.‘g-‘l’ C}b 4.1.4:-) == (Jj\ dlv) + c}) BL J_g\ A‘l“-?_rf\jf};+ (\;:_53 d.lv) 603{5 (&.J
59T Cawd 4 ol SwS a1 15 3 slo ke Jol> 2 Jlo
(a—vyb)'=a" —y(a)(vb) + (vb)" =a' —rab + tb"
xy+¥)' =x"y"+y(xy)(¥) +¥ =x"y" + sxy + 4

(a+b)(a—b)=a"—b' L e (1S g gd 3o Sl
(J}‘ o+ g0 41»?) (J)‘ oz = pgs 41»?) = (J;‘ “vL<»-’.-)Y - (533 ‘*J-‘»-?)Y P oW (&

39T Cawd 49 ol S 1) 15 63 b yle ol 2 Jlo

(a=vb)(a+vb)=a"— (vb)"' =a’"— b’

(e +9)(-) =-




(pxi3 Ji) S W g doliw 4o
S sk o,ls
(x+a)(x+b)=x"+(a+b)x+ab 2 S o dhox> Sl

59T s 4y S| oS 4 1y 5 s )lae Juolo 2 Jlo
(rva—v)(va+¥)=0(a) "+ (—r+¥9)(va) + (- X ¥f) =ra" + ya — v
Wi g8 (o0 a3 1) ;500 WHle Wiz 0o Jeolo g0 4 (g Oyle S by 3 G @ yls 43
ol 51 eoliiu! b (o G5 eiS o (At a s s gy
Lo o0 el 1) 305 S0 6205 19556 sl 8 S5 9856
S (o0 Gy pieS ylei b I pidio B9 > (¥ S (o0 et 1y el o (pp.0) ()
o5 (0 )95 8 e 1) I o B9y g (p.p.0) (Y
s 93 (o0 35031 JS15 1) Olazr 9 00,5 randii' 9356 Jole y 1) Wilor plod (F

J . & AJZ
slas! (p.p.0) ” S a5 1) 5 s b iyl £ Sl

WXy —\Yy = 5y(¥x —Y) vsa'b + fab” — Aab = vab(fa + b —¥)

sl A1 3485 y3> pgus abaz 3 Jof ales (Y ail alos ¥ Moz sloss ()2 @3 g0 Sl oS & 49 )

vX VS 4y p s e gl ojle Jlo

f t

Dl AL 3B s pgms alas g Jsl dlos (Y wil ales ¥ oMlas slasi (13 oS yhieo Ao il oS & 4 35

&é@&%b&&gbgﬂ&b?ié&gé&&b)(uﬁg.).»é(\“

Mgsééw 349022 Sac 95 g solw 1) 33 e sl wyle 2 Jlo

é‘ (x—¥)(x—") E}@ (x—F)(x+1)
45 30 o pd

Qs ALBIS 530 yi g g Jal dlas (Y Ll alos ¥ &dbes olasi () 2 ggd 3o Sl KoF & &1 525




(2 J) S W g doliw 4o
Sro b oyl

S ool 1) 5 s sl wjle 2 Jbo

F=("-F)x"+¥)

x,
A
x¥ -1

A —8=(@-MGa+?
acgozxo Alolrol G Olgx (6 and .Cawl 5158 1 Golwoli L T (5151 Ay A5 St it 31 (5 g9 Olio alslrol Gl Llg ¢ dISlaold
.ogﬁ@wgigly
Pogu o0 (P98 (Sl pl St 09 o5 (30 b ABLil due (Golume b Sy b ybo 4y 451 2 IS0

a<b=a+c<b+c , a<b=a—-c<b-c

P09 (503 (P98 (51l Pl Cue S il Cdo 308 1 b 08 Cudo Sue 53 (Golwen U SO oyl ST 2 4SO

c> - C>.a

b
a>b—= ac > bc a>b=>c -

>

(4
P05 (0 (P25 (62 0l St S el (Ghe 008 11 b 0 pb (e 3 53 (Galumo B G (b yb ST 3 4SS

c<- c<‘a b

a<b= ac> bc a<b=->-
Aol g wbly o S0 Jgdo b Adlaoli (31 40 5145 Wgld oyl b g o0 Jo aloleo SO wiilen ¢ dfolaol Jo
D9 (0 (P9E
Sk i lod ol ez 695 1y B T 90059 Cawd asly 5 s Aolrol Llg> dcgoxo ¢ Jlio

FXx—) S — Y= —F<SM—Y=FfX—X<F—Y=>—x<Y= x> —Y

555 5

Glyz Acgomo A — {x cR |x > —Y} 0= |

X x Y
x*+—<(x—\)'=>/+—</—vx+\=>—+Vx<\=>x+\°x<r:>ax<r:>x<—
Y Y Y o

V e
Slgs> acgoxo B:{XER|X<E} L 1

oS (o0 ool = Cuodle I JBlus aelS sl a4 g = Codle Iy o aedS Gl 4 6l U A gy jo s lumo yo 8 ASO

"l -4 S Tas 150 o0 il de aly B L g0 il 90 Egezme !t gy (oM S g0 @1y ) sl 2 Jlo

Yx + (—ry) < —4




(i J3) S LSS g dobiw 48
b b dolao g b
3,10 399 b S ouids Sl bl pws 45 cawl (gl alasly ¢ ta> Solro
Wil oo (V= 0ax + D) ©ys0 4 bs dslae S 0,6 &S
AJ)‘O#M‘)M‘Q)‘M’&OTMbwbh}U)W“)‘M,é&é‘\b‘))‘é’ﬂd@)’a&)é:m
Lo ]380 b g yo als SO 38 (g2 s §1ye Sl (s (5 aluly & y0 bumo 9 qopo s S o ally T 2 Jlio
V= FX clls ppled g oS (0 S 0 Y ) @opo bndmo 9 X 1) qupo ghd) ol il oo G 20

\l f
\Y \F

Colos (3311 2 y0 3o G G381 (92 e Sz Saul (b (6 alaly @0 Coluno 3 2 p0 &l Sy e alasly LT 2 Jlo

— Y - . . & ‘s . . . T w
V=Xt els mudled (o plo S (o0 S5 0 Y ) oy ol g X 1) 2o gld) 2 Coned (U ldlo @ 0

Yooo¥
Y

(y=ax+b :b.lsﬁ)s) PRUSRVPROTN( (yzax :Glsﬁ,é),&fla@(\:hédalaé'sﬂ

(y=m x=mn :s:5) semelsslpe by (¥

ol alaii 95 Slasbeo 4 jls Slasse olws jo s S pwy sy ¢ 80> S oy

add o0 51,8 () g yio ) Slasl X glo 4 Jgus 0 il zusmo sus X 1 i sus ks Alolee (5,liliwl) J5 0,8 40 518 4S9

o (o0 5|8 (S 750 g o) dlael X gl ay abl (S Sue Xl JB Sue g

AS awy Slaizee oKiws o 1, Y = X L3 dolee s Jlio




(i Jo) Sl O g doliw 50
B b dolo g >
DS e y liasiso oliws yo3 1, Y = —%x-l—\‘.laédolmzdlﬁo

X

bid s Jgoz 4 ji b b (pl guy 6l ) 0aS ) laizo owd )3 ) X = F g Y = —V hs ool Je

(055 oy alal 4T 595 31 oo b (G3lgn (b L 0,5 asiine laitio olKiwwd 4o Iy suuls 0310 dbaili o Cawl (S
X =¥

5595 39 315 cnl (gl p1 A 0SS oo bas Alee o alai )] Slaizie 45 Cawl ol 3 05 1,8 s S (g9, abaiis 45 oyl b o 3 S

o 09y (¥ (b dolro yo ahdi wlaiso (o350 l) (Ll (09 (1 20,19 929

—) -
Sl By =YX —VY bt 9,4 = [ v ]‘SMM:J%

(x==1V,y=Y) =7 =Y(—)) =V DV # =0 o plygolad BGyb 95 (492 5,05 1,5 & i i

DS o0 S Wlassee olliwd jo jui [y A alal Ly 00,5 ) Wliasiseo oBluws jo 1) ot 018 las 3 (oww 93 g

AW
&
/
/
:
/
/




e Jl (i Jo) S O g doliw 40
B s dolo g b>
Yl a5l g X gl a5l S Jgus 5o i (AX + DY = €) Wygo 4945 s Ol puy (gl 8 A4S

oS (0 518 i

DS oy Slasio oliwd J3 [, YX — YY = —F L aoleo t Jbo

...\.1.19)“50|)c..\.{;}o.>|.>blglbdeb)gzo&wbwg‘ﬁ.}‘5|4{5|} :bwﬁi

g 9F o0 i 3 B8 1) WS oo adad abaii (3T 40 1y B o8 jammo oo 00l Las aS (ol alaiii 2 I 31 9 98

S0 pb oo 31 oo b dus g s o A due S X o s (VY = X + D) b dolre 5 p,8 508 4SS

\ )
...u;';lgso(\ : lM)‘\v\é)s) .:..x.:g(—;: .pr) dasy = —;x+ ) b aoleo yo s uile

Ded i (Y= ax +b) S 0,8 4 bs dlolro wb lose (f 56 9 bd o (38,91 Cowd & g1y 2 4SS

I
:T—$:>y:$x—\":(;:b%@,—\”:w;\yﬁ)—éx+!'y= —F

T:%”:y=—vx=»(—\':ia>‘w,'=|~A«c;\ué>;£) Yy =X (e

b g0 155 o Y (sl s s alolin 33 lase 51 b (3087 s 4 1 4359

- Y \ .
9] wogl);x —y= —0 b doleo luswe 31 Job ¢ Jbo




(s Jud)
b b ol g bs

oéi Jo S SIS g doli 33

(v =—Tx,y=—Tr+0):0ile axdl ply bs 95 cob 45 widd (5lg0 g0 33 b5 93 1 4

b s 99 0 06 Juolo by ailily ;5000 pugSine g 4iy y8 b5 50 s AT Misud D308 o8 9 (g0 )0 b g0 1 ASS

\ . .
‘M}‘&;—C (y—"x-l-‘z; y——?x—Y) s wilo S g \éd.cl.g).gbg
Py 9&%&:

———\

g |y bas alolee locl 0,38 A = Gm,l,,é,l,ﬁ.x — YV = 0 bt b aS sy g b alolee ¢ Jlio

_vy \ \
—Vy——x+a=>—v———+_‘~=>y——x——=>a—; 1 0gu asine b s B oo S

. —)
@Mbwo)a&B = [ v ]‘sw)lgml}é}o&.y_ ——x+Y.|a.‘>b45M9.usb.'>4U¢bu Jbo

Vet

Dl Cawd &1y a3l (B 50 Al g ol

y—ax+b Y Dy Ay 4b b=

(a=8,b=Y)
y—ax+ba=>y=;Ax+Y|M>JDth

DS o0 o0liswl ) (g akuly 18,05 oo alaili g0 31 45 ad e (30 9] Cawd Ay (gl S ASS

L ope s y-y,
b Jsb ol Xy—X,

2085 B = [_\c\] s A = [::] LG 1 a5 s gy s alolze ¢ Jlio

f_y (a=—%,x=f,y=f')
Q9 =—=—

1
- Y

, y=ax+b

(a=—5b=F) y
1 .
y_ax+b=y_:—;x+ B> s ol
\

po 9 sl @y slamoss b oo 5 (X = +) b oy jome b5 &olao g (V = ) 1 Jgb j9m0 bt aloles 2 43

il g0 (V = —X) oyl 9090 @1 slmnns b dlolan g (Y = X)




(it J5) Sl IS5 g dobi 33
S b doleo g b5
20,5 ooliiwl (lgi o w0 ) b Shgy il ad Yol olfiws Jo gl ¢ ¢ (S OYOlo oliws

T o0 Cawd Ay g0 ke (o 3Rl b e 08 55 B> [y b puicin 1 SS9 gy ol 50 8 (B> gy (A

(B3> (9)) oS o 1) 25 (Jarmo 99 S olae oliws ¢ oo

{—\‘x+y=—v :>{7’f1c+y=—v

] & HeZ0 90 olwd Olg>
Yy=Y=Yy =)

Aslro y5 1y (4 Hlado 963 )5 i po yudtio Sy e 1 [y YOl 31 (S hg)y o) 50 ¢ (o) (30 gy (@

oS (o0 4l )8 pgd

(559l (99y) oS o 1y 5 Joexo 90 WY olro oliiws ¢ Jlio

- \c(v+v
v Ty

(a2 (o0 5l 8 Sl doleo jo 1) X Hlade)

Y \¢ Y v ¥ _
X=_;(\)+;:X=—;+;:;=Y:X=Y ] & Hex0 90 olSws Olg

S5 Jo 1y o b gy 3l (59 4 99,5 ooliiwl (Jagmo 99 oliiws 31 olei (oo Sl 3 pdny Jo (sl ¢ 4SS
(2%l (99)) gl Cawd a1y S 2 o ol JLao WA B (4T (s OIS g ol gl oy il ¥ Lo 300 oo ¢ J oo
('MS@&PY‘)GL‘H}“BX ‘)u-L‘:P‘)’.&“’)

Bty




(0 Ja) S W g doliw 4o
Ly b o,ls

bl (gl abozr Wz 3 70 9 )30 45 ol (g S T lgT S bs

fx"—\ Vox x—¥

)

Yx+v v X

e g5 bl (195 30 b S & 550 50 by llae o8 JBI0 by UG, 515 b e plgi o it a5 yles 3 4SS

s wibo

YXx

! oo g 2 WSS o0y |y g 7 0 A4S (g ol sl 4 beS W yle ¢ 4SS
el 00 iy 325 S 7 50 31 (5 ol 4z s34 5 b oS slo &yl 2 Jle

(Wgud sl 6ULLS Ay y2F polio G oold 41,8 a0 ggluwe ‘))“‘SC}"’.“)

;
X —0
Yx — f SVX—F=- DYX=FDX =Y (cwloaii s (X =Y) slilalbs ole)

x — ¢ 6)'35)53515
:>x*—\°x:~:>x(x—\°):~:>{

X = -

X' —tx xX—fY=.-=x=¥

(Col osits Gy, (X =%, = +) Gl LS @ )le)

e diligh (§ a2 ©)lae Wiz b 99 ©pb Jolo O g0 a1 i 5 g (1055 ook gl 3 BgF O ybs 0 5 ool
S (50 03l g 50 9 )90 3l Ty (sebum sl W lie
oS o0 ooliiwl Sl g (655 551 51U gF Gl wyle (40,5 oolw gl 1 4SS

S ool 1) 13 bsS sl @l & Jlo
g 9oy olx! S o alos olox
xX'—f  (x-MeF) (x-V) x'—dx+s  (x~F)x-v) (x-Y)
x"+vx  xle¥Y) o« x"—=sx+4  (x—v)(x—7) (x—Y)

Gy yeS &l dos 90 29 0 Sl

S (0 Db TP 3O TP § )90 3O L ygu0 (i oS (0 08k 0l oS gla Wjlie s 10 1 UeF S O yls W 9o

oS (0 o (090 yS (waSxo 13 1y Jol S Sm S (0 o 0 a1y e Taisl 2 B8 (GO Oyl s




(> Jud) S W g doliw 4o
Ly s o,ls
9] Cawd arly 125 be8 b O Hle il g @y Joolo ¢ Jlio
x+o x4y e¥D) ¥ )
Yx+5 x"—vo vaFv) (x—0)e+s) Y(x—0o)
x‘—vx—\a.x‘—x—w_(x—a)@m)x YeeFY)  v(x+0)

x+y 0 Yx+¢ GeFT) (x—x+7) (x—¥)

S g0 DI b 7 p5s (o) S oo 7550 b 7 p%e o S lgT S ©)bs @58 g 202

gl Cawd aly 13 ol 31,85 9 g Jols ¢ Jlo

x+y x—f (x+¥)@x-v)+@-—OE+))  vxT—fx—)-
) x—v CEDICED) T GENE—N

x=Vv x+o (x—VE+v)-(Cx+0) xT+x—A

x—v x'—a (x—¥)(x+7T) (=M + )

©yls Jolo 5T 50 5 0010 Glgzr AiliTaz 1) pus & 50 @)l 5 juuS & jg0 ©)les 3 o 90 S O35 (39 55 03l

S (o0 el Z pPo e ol iy @90

g g5 g0 (335 o0l a1y g3 ylee ol 2 Jlio

Y —fx +x’

T _e=DE-) =" (x=)
X —r—x  x =@+ @+

xY

b (L i) Bgyo (F Wigih (o0 00lw o b 3lasl (Y o0l @ pud o2 30 b ceodle () 3 51 4o &9 93 (5 Ao SO et

(390 (o0 0liiuw] 415 ()lgi Sl pumns’ sueld 31 s yuiiio (10,5 00l 43) : Wighh (o0 00l (o2

S ool 1) 33 be8 @yl 2 Jlo




(8 J<9) S SIS g dolia 8
L¥ s o ls

S (o0 il S 7B g [y S O ygo OMles ST ST 3 (g1 Ao S g (ST Ao >

S ool 1y 35 bg8 e s Jlo

fx8 —sext +vx X osxt vvx . ;
= - + =YX —Yx +°%
YXxX YXxX YXxX YXxX

P (o0 bl cud A Ty 5 oo il (0l (51 3 ST Ao W 5 (S Ao WD o

o 93 (50 (3195 (3 yheS Ay (198 (3 it 31 (S S Il S a1 dde 0 gundio 9 o guandio ol ()

et 93 (o0 Caound 755 50 1) Juolo 9 00,5 ool dude paumiio (5 oo (19l 2 |y gl (5 o (rdgl (Y

S (o0 o5 o2 511y Oyl 90 9 Abgs pgamdio Wylue 1) Juol 9 08,5 0w dude paadio WMo ST ST o |y Cuound 7,5 (Y

jloaile (Bl azy0 a5 pudd (o aoldl ol By )1,55 (il g oS 51,55 l,\”,fd:»!,oo..\.oT Cawd & gl dlos vz (ol (F
WDgu yioS dude o gundio 4> 50

39T Cawd 451y 13 X — X"V VX7 X e sl (Bl g oo g5 2 Sl

X+ fx 4V fx —x" V4 vx"T =X+ X 0l 0,5 s luibus)) Jol 4l o
—(x" —vx) ;
- — = (e pogudio p pgumiio i) p9d Al o
Fx + Y X
—(sx —Y) X(X —¥) = X7 —:Xapke pouio 15 G gy © 0o Jol>) pgun al> 5o

mu‘;p =Y+ +rva=x"+fx+V 2 ol At
oSl i) Al pguido ) guiio S gu io 0l (U O e 9 i 49 1 2 4

Wil i XN — 0 g X" =YX A — ¥ gl s s a5 awsly gysb @ Hlaie 2 Jlie
xt—=vx"+a—-v | x"—0
_ Y o Y
(x" —ox") PRSI

Yx' 4+ q—v 2990 0 s 0kilo (Sl (w3 Ot ey

—(vx" =) a+v=-=fa=-v

a-+y




. (it Juad) .

o6 Jlo i S5 IS5 g dobi 33
ol g 2>

5 LS (1) (oS3 B b1y x5 9,18 oL (Lo i) oo 0iS oo JUd! s S 45 1y (LS jlurdo 2 ik

RUSV- 1

955 o> (¥ $Poe b oo p px (V (gygicn px> (1 3 o2 &g

Bl alold oy & ol 031l X s (0,315 55 10) ol ay alaits S 31 blis plad aliold a5 amino 51 bl ac gozxo 30 918

P aeS 0 (ol glai) o pld 35 wo U amiuo
eﬁ.b'\ /'&l:.m
s o olis C(O,R) ©yso a5 slassl alyopls t 453

i bl Alold oyl 4 .0bl 630051 K 4 (0,5 35 50) pb & alads Ky 31 bl plos dliols a5 Lad 1 bl acgozmo 20

W98 (o0 (05 gld) o pld 35 0 b

P97 9 o) 0,5 S dle

- f a
S = fIr’ oy colw Jesd v=;ﬂr“ 2005 2> Joo

A9l Cawd 4 1y yio (cilw B ka8 b o, oo g px> ¢ Jlo

A .
v:;nr =;><\~/\\°><v =YY/t

s=far’ =¥ XY/VE XY =0./vf

RO IRCEPAK JOPH WP PRI P R TR ORWE R ) |




(s )
oo JUo . SlS S 3 dobi
ol g po>

FEY=YM of e ol 00y blxo o (il § yhad 4y (6l ailgiun] 4o (gl 0,5 2 Jlio

v ¥ v ¥ ¥ T .
v:;nr :;xv/wxv =\\Y/f cm a9l G a8 o (A

V=SXh=((XYXY/\F)XF=11/0F cm" a9l caws a1 ailgial oz (00

VEA/0F — N\Y/F = 0F/OF €M 5T caws a1 dilgianl 3 0,5 cpm slitd o> (&
D9 (o0 Juol> 0,5 ad Joz 0 nls v ol 90 5 3 4SS

D (o0 Juol> 0 )5 o gl Joz 010 @1y o0 315 4SS

2,5 oolisl U = %nrv64.@|)j|O|,s‘5“;,,,,;woo,,iwwé|ﬁ:m

(TC oo ) 9l Cawd a1y o (il B glad Jgo 0915 &1y (31599 31 Jolo pxa & Jlio

Y
v=-mr' = L XE = $Y/PF T (o oo Jolo 05 pi gl Jo= 0210 &5 0193 3D

Y
Y

.m.w,.';ﬁlxnr o;wgnv 0,55 e luno muoS Wl M 1y 0,8 lads (513 4SS
.M&|,§x|xa&.‘go;f$§ogwmwﬁ|ﬁf|)6|o;éla&)f|:duo
S=TlY=fY=\?ﬁ|ﬁ U=Tlv=\°v=?\° ).g‘)g

bl azme xls Wiz o (0ael) (5 Az g 3 o T (orilr crbans &5 lih S5 3 30

DS o0 o0 £l ousB U oy il alold 4 s 4SS
01")“2’ u*-") — 0

ABCDO..\.C@




(i Jo) Sl Ol g dobw 58

\ >l g >

R a2 = ;X oucld Colue X gl W (W e x>

v = ;S.h te2 (@

\ 9l Cows a1y o (ile £ gLl gy (il B @ & gl el & po py0 o> 2 Jlio
\

\
v:;s.h:;x(axa)X?:wcm‘” (eﬁ5=é¢&><u’~v9>')

caSo yio Jilw din g yd pxe Al o (il & p 2 gLl ST Canl yio lw A g F Glo a3 b (5590 cucld ¢ Jlo

6JEJ¢>‘-'>L“~°\ O
v=—s.h=—x(—)xa=\°~cm* $9 S =
Y Y Y Y

e pl e gllo sl LS gLl g ol o gl cucB gl 4l p).bg.b;ﬂm

0219 35 yo by y5n gl sl g 00l (T oueld 4 pliiin o 2 (gl dit (S 3 g 0

b

l/ \‘
\_—> AB Ly e g
h \
——xr——'ACJaW'u elis |
R B

BCOJ..C@ éLr_..q
\

Jajjéuwz FXOM&CA}L.MA X&L&I)‘ S NS (A : g o po>
e 4

S Sl 1) 515 by oo pxe ¢ Jlo

\ \
v = ;nr‘h :;XY“/\\‘ XY ' X#=rva/\y cm'




(i Jud) S W g doliw 4o
>l g p2>

el o i by e gL 0l yio ¥ oacls glad 51 cawl pid FVVer g yso iyluis ¢ Jlio

VYoo Ve = FV/AMT Ly 5 poe (ol yid Yoos xSo yio p0)
VL \ ; fV/\
v=-nrh=fY/\==-XY/\f XY Xh=>h=——=0m
¥ ¥ /€Y
Cal o il 5T (595 01399 45 (1S 09 (o0 bl by 50 o Wil @l SO g2 gl Pl W3 St 590 31 2 AT

318 ol oucli glads ;K5 akds g by yho £lis )|

il iz ol JSCE o gl 0315 393 335,30 b 53 1 e il & 5 F 308 £3L51 L alll il it Jlin

\ \
v = ;nr*h-;XY/\\‘X\‘*x%= V0. /VY cm’

A9l Cowd g 1y Juols S5 pxo sl 0018 31390 AB 2o Jg9o> 595 1y ABC 4391 558 edio ¢ Jlio

ooysilind alal, b X7 =y Voo —FE=YF 2 X =5 oucls glas

\ \
v = ;ﬂr*h=;><\“/\\°><f*></\=\“~\/\°\° cm’

Pl (oo oSt alginl o s Sy Jo> @ire 3 S (3593 51 2 4T
Pl oo Cawd Ay 5 sl abasly 31 dilgiw! S o buno g (il o buno ¢ 4SS

ol Colae = oaeld lame X glas)) = s =p X h

wSb D T eyl g @ T cucls glads a5 oy 59l Cowd a1y (gl dilgsiw! JS Coluo 41 oo Comns ¢ Jlio
a
v=sXh=(@XaxXxm)Xb=mna'b

s =pXh=(yXaxmn)Xb=ymab

y —a'h b Js=_ilbs+oexlos=ynab+va'n =vyna(b + a)

s yra(a + b) - Y(a+b)




